

清明祭扫倡导生态文明新风

清明时节雨纷纷 本周阴雨天气唱主角

本报讯 清明节将至。日前,记者从市民政局了解到,从目前至4月中旬,民政部门将在全市范围内开展“文明祭扫,生态安葬”主题宣传月暨优质服务月活动,进一步推广家庭追思会、集体公祭、鲜花祭扫和网络祭扫等健康文明祭扫方式,倡导生态文明祭扫新风尚。

每年清明节期间,高邮墓园以及农村公益性公墓是群众祭扫活动的重点区域。

去年清明节,高邮墓园管理处参加祭扫人数达到了11万人次以上,最高峰每日参加祭祀人数超过3万人次,机动车流量总数达3400多辆。

据了解,从上周周末开始,高邮墓园就迎来清明节前的祭扫小高峰,预计本周末清明祭扫人数将达到最高峰。为此,民政部门商请公安和交通部门支持协助,提前做好各项保障措施,以防发生安全事故。同时,高邮墓园管理处对用电线路、墓区道路、楼梯护栏、安全出口等进行了全面检查,配备、更换了必要的灭火器、铁锹、水桶等安全防护设备,以消除安全隐患。

为确保祭扫安全,市民政局提醒广大市民,注意错峰祭扫,避免祭扫人员过度集中。
倪永岭 建民 晓莉

本报讯 “清明时节雨纷纷”。清明节即将来临,本周天气倒也应景。昨日,记者从气象部门获悉,受高空槽和冷空气的先后影响,本周我市以阴雨天气为主,特别是4日和清明当日,将有一次明显的降雨降温过程。本周最高气温25℃左右,最低气温9℃左右。

刚刚结束的双休日,天气晴好,充足的阳光让我市气温再次回升至20℃以上,最高气温已经达到了23℃。据最新气象资料分析,受高空槽影响,未来几天,我市将以阴雨天气为主。31日,多云转阴,部分地区有阵雨或雷雨,最高气温25℃左右,最低气温13℃左右;4月1日至2日,阴有阵雨或雷雨,最高气温20℃左右,最低气温13℃左右;3日,雨止转阴,气温有所下降,最高气温16℃左右,最低气温13℃左右;4日,北方有股较强冷空气南下,受其影响,预计4日及清明当日,我市将有一次明显降雨过程,大部分地区小到中雨,局部地区中到大雨,气温继续下降,最高气温14℃左右,最低气温9℃左右。

气象专家提醒,本周阴雨天气多,广大市民出门前一定要备好雨具。同时,清明节期间,降雨降温明显,市民朋友们在祭扫途中注意安全,适时添衣。
熊伟 晓莉

开发区又织千亩“绿色地毯”

本报讯 连日来,记者在开发区采访时看到,无论在社区、工厂,还是在村庄周边、小区空地,都能看到人们见缝插绿的身影。据了解,今年春季,市下达开发区绿化造林任务650亩,但开发区自我加压,目前已完成造林1030亩。

记者在秦邮特种金属材料公司和电池工业园防护林植树现场看到,运树苗的车辆不停地来回奔跑,高大的吊车振臂吊起一棵棵大树准确入坑;大家扶树的扶树、覆土的覆土、浇水的浇水……一个多小时后,一道道绿色防护长廊便呈现在人们眼前。清水潭旅游度假区被誉为都市人的“森林氧吧”。为了让清水潭更绿更美,开发区在去年新造1500亩景观林的基础上,今年又添绿化面积近300亩。
滕宇 朝刚



位于城南新区的江苏星浪光学仪器有限公司,是一家专业开发、生产和销售光学模组镜片滤光片的企业。该企业相关产品广泛应用于投影仪、数码相机、摄像机、电脑手机摄像头等。据统计,今年1至2月份,该公司已实现产值近3000万元。
图为星浪光学仪器有限公司生产车间一角。
管玮玮 / 摄

“三新”工程助力菱塘发“羊”财

本报讯 近日,记者从市农委获悉,菱塘回族乡通过实施省农业“三新”工程“优质肉羊高床舍饲育肥集成技术与示范推广”项目,全乡山羊养殖水平大幅提升。截至目前,该乡肉羊全年养殖量近2万只。

据了解,从2014年7月开始,菱塘回族乡在清真村和骑龙村两个示范基地实施“优质肉羊高床舍饲育肥集成技术与示范推广”项目,全面推广使用集成标准化羊舍建设、种草养羊、混合料饲喂、良种繁育等新技术、新品种、新模式,以提高山羊养殖水平。“实施该项目后,大大节省了劳动力,扩大了养殖规模,提高了经济效益。”菱塘回族乡兽医站高级畜牧师张怀林介绍说,该乡清真村和骑龙村2个示范基地肉羊全年养殖量达到7000多只,实现经济效益260余万元。此外,通过示范基地创建,辐射带动周边养殖户养羊10000余只,“三新”项目覆盖率达到90%以上,产生效益600万元左右,带动农民就业120人左右,有力促进了全乡养羊产业的发展。截至目前,该乡肉羊全年养殖量近2万只。
何兴刚 杨大伟 夏慧

城南新区数字化城管案件 100%办结

本报讯 自我市数字化城市管理系统运行以来,城南新区充分发挥数字化城管二级平台作用,严格对照标准,完善各项机制,接件迅速处置,案件处置率和结案率均达100%。

为提升数字化城管案件办结率,城南新区严格按照《部件、事件立案结案标准》和《乡镇(园区)和职能部门职责分工》具体要求,明确职能科室、所辖社区的职责范围。与此同时,根据数字化城管运行情况,建立了横向到边、纵向到底的责任体系,每天责成4至5名市容管理人员负责本辖区市容环境管理,并在南苑社区专门成立数字化城管派遣案件处置小分队,对一级平台派遣的案件做到“事事有人管、件件有着落”。

截至目前,城南新区共接收派遣案件400起,处置、办结率均达到了100%。小广告、店外设摊、井盖缺失等一批热点、难点问题得到了有效解决,区容区貌有了明显改善。
赵文全

汤庄迎难而上迈开赶超步伐

(上接一版)为进一步放大汤庄镇工业特色优势,为进位赶超提供动力支撑。该镇今年将全力打造特色产业园区,按照“东区液压园、西区环保园”的定位,完善配套好汤庄液压机械产业园的基础设施,规划启动汉留环保产业园建设,力求特色园区有“看点”、出“亮点”。全年力争园区新开工亿元以上项目3至4个、5000万元以上项目4至5个,竣工亿元以上项目3个、5000万元以上项目2个,确保外资项目和5亿元重大项目实现零的突破。4月份,该镇将新开工一批储备项目。同时,该镇还致力于推动企业转型升级,并积极帮助朝阳集团、科凌集团、高标公司、中瑞公司以及钢铁铸造企业做好合资合作、技术研发、项目拓展等工作,以重点企业的有效转型带动汤庄工业的量质并举,使传统产业、低效企业实现“脱胎换骨”。今年,该镇力争新增销售过亿元企业4家,新增销售超5000万元企业6家,新增规上企业2家。

目前,汤庄镇有十二粉黛生物科技、三湖蛋品、元鑫虾业、生龙米业、广游蛋鸡、巧妹子肉猪养殖场、海陵溪甲鱼养殖场等10多家“农”头企业。围绕如何扶持壮大这批“农”字号产业,该镇积极引导扶持它们打造品牌、壮大规模、扩大基地、提质增效,全年力争新增省农业龙头企业1家、扬州市级农业龙头企业3家。同时,确保十二粉黛登陆“新三板”。
叶健柱 殷朝刚

1号店“特产中国”高邮馆开张了

(上接一版)据1号店“特产中国”高邮馆负责人介绍,近期,高邮馆将把高邮大米作为推广重点。市农委也在与市旅游局积极洽谈,计划将农产品销售与旅游结合起来,全面带动我市范围内农、商、旅游产业融合发展,以进一步做大做强我市优质农特产业。

与此同时,1号店“特产中国”高邮馆线下展示厅也在积极筹备中,展示厅位于诚信电

子商务产业园一楼西侧,面积200多平方米,预计在第十一届中国双黄鸭蛋节期间开馆。
吴荣芳 夏慧

责任编辑 郭兴荣

陈勛:用生命抗击日伪的英雄

陈勛烈士(1920年—1945年),男,又名陈旭,原名陈宏灶,广东中山县人。1920年出生于小资产阶级家庭,其求学时曾受过党的教育,1940年4月参加新四军江南抗日义勇军(简称“江抗”),同年加入中国共产党,历任战士、文化教员、支部书记等职。新四军十八旅五十二团一营一连是在毛主席无产阶级军事路线指引下,由阳澄湖三十三个伤病员为基础建立起来的光荣连队,是刺刀上杀出威风的“英雄连队”。1943年,陈勛进入该连队,成为一名基层指导员。1945年,在著名的“三垛河伏击战”中,为了抗击日伪,陈勛带领连队的战士们英勇作战,取得了全面胜利,而他却献出了自己年仅25岁的生命。

随后,十八旅将伏击地点选在三垛镇以东、三垛河(即北澄子河流经三垛的一段)边新庄到野徐庄一线约3.5公里的狭长地带。当时五十二团奉命担任主攻突击任务,其具体部署是:三营在东段守住“袋底”,二营在中段拦截截击,一营在西段入口处守住“袋口”。一营一连的任务则是在敌人全部钻进“口袋”后,迅速卡住“袋口”,为全歼日伪军创造前提。这个任务是伏击战全过程中最艰险、最关键的一环,陈勛勇敢果断地代表一连党支部向领导表示:全连指导员保证卡住“袋口”,坚决完成任务。在我军耐心埋伏两昼夜后,自投罗网的日伪军,果然大摇大摆地钻进了巧妙设计的“口袋”里。经过三个多小时的战斗,一场激烈而漂亮的伏击战胜利了,这一仗共打死日军240余人,伪军600多人,俘虏日军7人,伪军958人,活捉了“伪少团长”马佑铭和日军顾问山本,还缴获了大批武器、弹药及物资器材,战果辉煌。而年仅25岁的陈勛同志却在在这次伏击战中,为祖国和人民献出了壮丽的青春。
市烈士陵园供稿

“纪念抗日战争胜利70周年”专栏 ④

信息短波

●日前,省教育厅专家组来邮,对我市湖西新区天山初中2013年向省教育厅报送的“基于立体式班会的德育课程”项目实施情况进行评估。经现场验收,专家组一致同意该项目通过省复评。
郝坤友 管玮玮

●为弘扬新型生育文化,倡导婚育文明新风,高邮镇在全镇中小学校和幼儿园发起“小手牵大手,幸福跟我走”主题征文绘画比赛活动。27日下午,征文绘画比赛结果揭晓,30名中小学和幼儿园学生获征文一二等奖;18名中小学和幼儿园学生获绘画类一二等奖。秦邮实验小学等8所学校获优秀组织奖。
王树春

●近日,汤庄镇农业服务中心举办了为期3天的农民春季生产大培训活动,全镇种植大户、拖拉机手、插秧机等集中听取了麦秸秆全量机械还田、机插秧高产栽培、小麦后期田间管理等技术讲座。
刘美凤

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市人民法院定于2015年4月1日上午九点半在高邮市人民法院二楼会议室(蝶园路52号)对府前街58号门面房(老市政府东侧,一

层,约170M²)整体公开招租,年租金参考价10万元。有意者请于2015年3月31日下午5点前到法院(蝶园路52号)二楼会议室办理报名手续,报名时需交保证金10000元。
详情登录:高邮财政网(www.jsygz.gov.cn)
单位地址:高邮市蝶园路52号
咨询电话:0514-84060022(刘先生)
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)